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Официально издается с января 2014 г, согласно,  Распоряжения Собрания Депутатов
Васильево-Ханжоновского сельского поселения №58 от 23.12.2013
№ 3 Март   2015 год
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25 марта – день работника культуры!
     Мы искренне радуемся тем достижениям, которых добились работники культуры нашего поселения за прошедшие годы, это победы на конкурсах и участие в фестивалях. 

  Выражаю  благодарность за профессионализм, любовь к прекрасному и стремление привить эту любовь другим директору дома культуры Надолинской С.В., художественному руководителю Штырину В.Г., руководителю кружков Деркачеву Р.А., участникам хора народной песни «Хуторянка», всем участникам художественной самодеятельности. Сердечно поздравляем всех работников культуры с профессиональным праздником. Пусть в вашей жизни не будет грусти, пусть каждый день будет насыщенным, ярким, полным впечатлений. В день работника культуры России хотим пожелать вам везения, успеха во всех начинаниях, всеобщего признания, чтобы вы всегда были предметом для подражания для подрастающего поколения. Творческого вдохновения Вам, любви, взаимопонимания в коллективе и семье.
        Глава Васильево-Ханжоновского сельского поселения С. Зацарная и депутаты собрания депутатов
2015 год – 70 лет Великой Победы!
   9 мая 2015 года исполняется 70 лет со дня Великой Победы. Именно 70 лет назад, в мае 1945 года,

было объявлено о безоговорочной капитуляции вооружённых сил Германии в войне. Жесткое нападение гитлеровских войск на Советский Союз, разрушенные города, блокада и голод – всё это наши предки видели собственными глазами. Героическая оборона Брестской крепости и Сталинграда, битва за Москву, Курская битва, освобождение Украины, Белоруссии, Прибалтики, Молдавии, Румынии и других стран, и, наконец, штурм Берлина – эти события золотыми буквами вписаны в историю всей войны, знаменуя героический подвиг Красной Армии и её союзников. Мы помним подвиг наших предков в этой войне, мы ценим их героическую волю и стремление к свободе, мы чтим память тех, кто подарил свободу своим потомкам!

   Время беспощадно. Все реже ряды ветеранов. Все сильнее их боль.  Сегодня на территории  Васильево-Ханжоновского сельского поселения проживает один участник Великой Отечественной войны, житель хутора Николаево-Козловский    Ступак Григорий Иванович и 39 вдов и тружеников тыла. Глава Неклиновского района  А.И.Журавлев в преддверии дня Победы для всех ветеранов войны и тружеников тыла сделал  ценные подарки. Работники администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения поздравили ветеранов на дому и вручили им ценные подарки. А на дом  Ступак Григория Ивановича  прикрепили новую табличку «Здесь живет участник Великой Отечественной войны». 

   Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны от всего сердца желаем вам крепкого здоровья, любви и внимания ваших детей, внуков и правнуков и чистого мирного неба над головой

   Акция к 70-летию Победы «Посади дерево». Администрация Васильево-Ханжоновского сельского поселения и депутаты Собрания депутатов приглашают всех неравнодушных жителей нашего поселения принять участие в акции «Посади дерево в парке Победы», посвященной 70-летию Победы. Почти каждую семью Великая Отечественная война задела своим крылом, давайте не будем оставаться равнодушными к подвигу наших дедов и отцов. Мы просим оказать помощь в приобретении деревьев и кустов роз, для того, чтобы посадить их в Парке Победы. Давайте отдадим дань памяти всем погибшим за наше светлое будущее в годы Великой Отечественной войны и уважение ныне живущим ветеранам и труженикам тыла.
Объявление: Администрация Васильево-Ханжоновского сельского поселения убедительно просит Вас не выжигать сухую растительность и камыш на территориях,  прилегающих к Вашим земельным участкам,  так как это является нарушением Правил благоустройства Васильево-Ханжоновского сельского поселения. Специалистами Администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения постоянно будет проводиться проверка соблюдения Правил благоустройства Васильево-Ханжоновского сельского поселения, по выявленным нарушениям будут составлены Акты об административных правонарушениях с наложением штрафов.
Сделаем наше поселение чище и краше!
   Уважаемые жители Васильево-Ханжоновского сельского поселения! Вот и пришла долгожданная весна. Весной мы традиционно проводим работы по очистке территорий от мусора и накопившихся загрязнений. Администрация Васильево-Ханжоновского сельского поселения обращается ко всем жителям поселения, руководителям крестьянско-фермерских хозяйств, предприятий и организаций с просьбой о проведении работ  по санитарной очистке прилегающих территорий. Выражаем большую надежду на то, что призыв будет поддержан трудовыми коллективами предприятий, учреждений, организаций, учащимися средней школы и жителями нашего поселения. Жить в чистом, благоустроенном и цветущем поселении - мечта каждого из нас. Давайте нашу мечту воплотим в жизнь. Только вместе, только сообща мы добьемся нужного результата! Наша общая задача – сделать все от нас зависящее, чтобы Васильево-Ханжоновское поселение действительно стало чище. Чистое и цветущее поселение нужно, в первую очередь, нам самим, людям которые живут здесь и по-настоящему любят свой край! Сделаем наше поселение чище и краше! 

   Призываем всех активных и неравнодушных жителей, принять активное участие в экологических субботниках на территории поселения. Не вывозите мусор в прилегающие посадки и не выбрасывайте его вдоль дорог.

   Первые весенние субботники по очистке территории поселения от мусора и сухой растительности провели уже работники администрации сельского поселения и работники культуры.                                         

Глава Васильево-Ханжоновского сельского поселения С. Зацарная
	Опубликованы постановления Администрации  Васильево-Ханжоновского сельского поселения и решения Собрания Депутатов Васильево-Ханжоновского сельского поселения. В специальном выпуске «Информационный бюллетень» № 22 от 20 февраля  2015 г опубликовано: постановление№ 4 от 09.02.2015 года «Об  утверждении перечня должностных лиц администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения, уполномоченных составлять  протоколы об административных правонарушениях »; постановление№5 от 17.02.2015 года «Об  отмене  постановления комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности  Васильево-Ханжоновского сельского поселения от 25.06.2013 г. « Об утверждении  правил пользования водных объектов общего пользования, расположенных на территории Васильево-Ханжоновского  сельского поселения; постановление№6 от 19.02.2015 года « О внесении изменений  в постановление от 17.10.2014 г. № 45  « Об утверждении муниципальной программы « Организация  благоустройства населенных  пунктов Васильево-Ханжоновского сельского поселения»; постановление №7 от 19.02.2015 г.« О внесении изменений в постановление от 14.10.2013 г. № 43 « Об  утверждении муниципальной программы Васильево-Ханжоновского  сельского поселения Неклиновского  района « Обеспечение качественными  жилищно-коммунальными услугами населения»;постановление №№ 8 от 19.02.2015 г.« О внесении изменений в постановление от 14.10.2013 г. № 42 « Об  утверждении муниципальной программы Васильево-Ханжоновского  сельского поселения Неклиновского  района « Молодежь Васильево-Ханжоновского сельского поселения»;потановление №9 от 19.02.2015 г.« О внесении изменений в постановление от 17.10.2014 г. № 44 « Об  утверждении муниципальной программы «Социальная поддержка  муниципальных служащих, вышедших на пенсию»; постановление №10 от 19.02.2015 г.« О внесении изменений в постановление от 14.10.2013 г. № 46 « Об  утверждении муниципальной программы Васильево-Ханжоновского  сельского поселения Неклиновского района « Развитие  культуры и искусства»; постановление №11 от 19.02.2015 г.« О внесении изменений в Постановление от 14.10.2013 г. № 44 « Об  утверждении муниципальной программы Васильево-Ханжоновского  сельского поселения Неклиновского района « Обеспечение общественного порядка и противодействие  преступности»; постановление № 12 от 19.02.2015 г.« О внесении изменений в постановление от 14.10.2013 г. № 50 « Об  утверждении муниципальной программы Васильево-Ханжоновского  сельского поселения Неклиновского района « Информационное общество»; постановление №13 от 19.02.2015 г.« О внесении изменений в постановление от 14.10.2013 г. № 48 « Об  утверждении муниципальной программы Васильево-Ханжоновского  сельского поселения Неклиновского района « Развитие  физической культуры и спорта»; постановление №14 от 19.02.2015 г.« О внесении изменений в постановление от 14.10.2013 г. № 53 « Об  утверждении муниципальной программы Васильево-Ханжоновского  сельского поселения Неклиновского района « Муниципальная политика»; постановление №15 от 19.02.2015 г.« О внесении изменений в постановление от 14.10.2013 г. № 45 « Об  утверждении муниципальной программы Васильево-Ханжоновского  сельского поселения Неклиновского района «Защита  населения  и территории от  чрезвычайных ситуаций,  обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»; постановление №16 от 19.02.2015 г.« О внесении изменений в постановление от 14.10.2013 г. № 51 « Об  утверждении муниципальной программы Васильево-Ханжоновского  сельского поселения Неклиновского района «Развитие  дорожного хозяйства  и транспорта»; постановление №17 от 19.02.2015 г.« О внесении изменений в постановление от 14.10.2013 г. № 49 « Об  утверждении муниципальной программы Васильево-Ханжоновского  сельского поселения Неклиновского района «Экономическое развитие и инновационная  экономика»; постановление №18 от 19.02.2015 г.« О внесении изменений в постановление от 14.10.2013 г. № 41 « Об  утверждении муниципальной программы Васильево-Ханжоновского  сельского поселения Неклиновского района «Управление муниципальными финансами и создание  условий для эффективного  управления  муниципальными финансами»; постановление №19 от 19.02.2015 г.«  Об  утверждении муниципальной программы Васильево-Ханжоновского  сельского поселения Неклиновского района «Устойчивое развитие сельского поселения»; решение №93 от 16.02.2015 г. « О внесении изменений и дополнений  в Устав  муниципального образования  «Васильево-Ханжоновское сельское поселение». . В специальном выпуске «Информационный бюллетень» № 23 от 27 февраля  2015 г опубликовано: постановление№20 от 25.02.2015 г.« О Порядке  формирования, ведения и утверждения перечней муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями Васильево-Ханжоновского сельского поселения»; постановление №21 от  25.02.2015 г.« О внесении изменений в постановление от 14.10.2013 г. № 41 « Об  утверждении муниципальной программы Васильево-Ханжоновского  сельского поселения Неклиновского района «Управление муниципальными финансами и создание условий  для эффективного управления  муниципальными финансами»; постановление №22 от 25.02.2015 г.« О внесении изменений в постановление от 14.10.2013 г. № 46 « Об  утверждении муниципальной программы Васильево-Ханжоновского  сельского поселения Неклиновского района «развитие культуры и искусства»; постановление №23 от 25.02.2015 г.« О внесении изменений в постановление от 17.10.2014 г. № 45 « Об  утверждении муниципальной программы  « Организация  благоустройства населенных пунктов Васильево-Ханжоновского сельского поселения»; решение №94 от 26.02.2015 г. « Об избрании депутата Собрания депутатов Неклиновского  района»
. С документами можно познакомиться в администрации поселения и сельской библиотеке.


От всей души поздравляем Митченко Ольгу с рождением сына Ярослава, Порванову Екатерину с рождением дочери Миланы, Петрову Ирину с рождением сына Руслана и Куликову Ольгу с рождением сына Юрия.
Родился Ваш малыш на свет, как светлый ангел появился!
Пускай не будет в жизни бед, счастливым будет материнство!
Уважаемые жители поселения, родившиеся в марте!
                   От всей души поздравляем Вас с днем рождения!
                   Пусть будут лучшими друзьями, здоровье, счастье, радость, смех
В семье спокойствие и нежность , в работе всяческий успех!

Глава Васильево-Ханжоновского сельского поселения С. Зацарная и депутаты собрания депутатов
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Главный редактор: Зацарная С.Н.,
                                                   Неклиновский район с. В-Ханжоновка,      Заместитель гл. редактора: Ададурова И.А                                             пер. Галухина,4, тел. (886)-(347) 53-6-35    
 Ответственный секретарь – Мартынова Ю.Ю.                                         Газета издается на основании ст.12 Ф3 

 Члены редакционной коллегии: С.В. Гущенко; Надолинская С.В.  
«О средствах массовой информации»

                                                                                                Тираж 650 экз., ежемесячный выпуск,

                                                                                                 распространяется бесплатно   
Издается в печатном издании В-Ханжоновского поселения для его жителей








