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 28 ноября День Матери в России!
     В последнее воскресенье ноября  мы все отмечаем День матери. Этот праздник отвечает лучшим традициям отношения россиян к материнству, объединяет все слои населения великой России на идеях добра и почитания женщины – Матери.
   День матери – особенный праздник. Это праздник, к которому никто не останется равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. Спасибо Вам! И пусть каждой из вас как можно чаще говорят тёплые слова ваши любимые дети и никогда не забывают, кто дарит им тепло домашнего очага! В этот праздничный день  милые, дорогие матери, примите наши слова признательности, любви и уважения! Пусть в Ваших глазах не гаснут улыбки! Любите, будьте любимы и счастливы! С праздником!
Глава Администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения С. Зацарная
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                       Слово Мать — святое слово,
                       И источник Жизни в нем.
                       Даже сам Иисус Христос
                      Божьей Матерью рожден.
                      Мы привязаны душою

                      К милой матери своей.
                      В ней защита, в ней опора,
                      Сила наша тоже в ней.
                     Нет на свете человека,
                    Кто не знает слова Мать.
                    В нем теплом Любви согреты
                    Жизни Свет и Благодать.
 9 декабря – день героев Отечества в России
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    Празднование Дня Героев Отечества в современной России возродили в 2007 году. И теперь ежегодно 9 декабря мы чествуем своих героев. Более того, учрежденный еще Екатериной II орден Святого Георгия Победоносца снова стал высшей военной наградой, правда, произошло это чуть раньше — в 2000 году. Таким образом, 9 декабря россияне с гордостью и благодарностью славят Героев Советского Союза, Российской Федерации, а также кавалеров ордена Славы и ордена Святого Георгия. 
   Россияне горды своими воинами, которые проявили доблесть и отвагу на полях сражений. Мы восхваляем и тех героев, что проявили мужество и бесстрашие в мирное время. Далеко не каждый способен броситься спасать другого человека, «не жалея живота своего». Вот потому и награждают в мирное время героев Отечества высшим орденом воинской славы — Георгием. Вот потому и день этот 9 декабря так почитаем нынешними россиянами. 
    У нас в Васильево-Ханжоновском сельском поселении нет Героев Советского Союза, Российской Федерации, а также кавалеров ордена Славы и ордена Святого Георгия . Но у нас есть свои герои. Это прежде всего наши односельчане, которые погибли на полях сражений в Великую Отечественную войну, ветераны Великой Отечественной войны, которые вернулись с войны и уже умерли в мирное время, а также единственный ветеран Великой Отечественной войны нашего поселения Ступак Григорий Иванович. Еще своими героями мы считаем воинов-«афганцев», воинов-«чеченцев» и всех воинов-интернационалистов, которые уже в мирное время защищали интересы других народов.  Честь и хвала  нашим героям!
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 День работников сельского хозяйства в Неклиновском районе.
  17 ноября, в Неклиновском районе отпраздновали День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности работников. 
    В фойе районного дома культуры почти все сельские  поселения представили выставки достижений сельского хозяйства своего поселения. Наше Васильево-Ханжоновское сельское поселение тоже оформили свою выставку. Наша выставка была богата готовой сельскохозяйственной  продукцией.

   После все присутствующие прошли в зал. Там состоялось чествование тружеников сельского хозяйства  и перерабатывающей промышленности.
   Со сцены звучали слова благодарности аграриям за тяжёлый и продуктивный труд и поздравления с прекрасными результатами, которые достигнуты по итогам уборочной кампании - в районе собран рекордный урожай зерновых культур - 520 тысяч тонн. Это на 70 тысяч тонн больше чем в прошлом году. В целом Неклиновский район уже четвертый год подряд занимает лидирующие позиции в области по производству зерновых.
    В номинации «Лучший по профессии - 2017» 30 работникам агропромышленного комплекса района были вручены дипломы главы Администрации района. Среди них были и наши односельчане – Горбанева Татьяна Ивановна и Волобуева Марина Алексеевна.
 В гостях в реабилитационном центре

 28 ноября хор народной песни «Хуторянка» под руководством художественного руководителя Штырина Валерия Григорьевича, посетил Натальевский реабилитационный центр с праздничным концертом к Дню матери.  День матери один самых трогательных праздников в нашей стране, который направлен на поддержку традиций бережного отношения к женщине. Каждая женщина заслуживает хорошего отношения, внимания и уважения к себе. Особенно дорого внимание, если человек уже в преклонном возрасте. Хор «Хуторянка» частый гость в реабилитационном центре и всегда там рады выступлениям наших «хуторяночек». Этот раз не был исключением. Шквал аплодисментов не смолкал весь концерт. Особо  понравившиеся музыкальные композиции просили исполнить еще раз. Так что, концерт прошел на бис!  Сотрудники центра лично позвонили Главе Васильево-Ханжоновской администрации Зацарной С.Н. и директору Васильево-Ханжоновского ДК Денисенко А.С. со словами благодарности за организацию замечательного  концерта.

Меры безопасности на льду

  Вот и наступил зимний период. Скоро начнутся холода и морозы. На реках начнет образовываться лед. Особую осторожность следует проявлять на льду реки, т.к. вода реки своим течением подмывает нижний слой льда. Порой кажется, что лед уже достаточно прочен, но стоит сделать несколько шагов, и раздается предательский треск, и человек – в воде. Несчастья можно избежать, если выполнять несложные правила:  избегайте одиночных прогулок вблизи опасных водоемов; не скатывайтесь с горок на поверхность реки; обходите полыньи, проруби, края льда; не проверяйте прочность льда ударом ноги.                                                                Администрация Васильево-Ханжоновского поселения
От всей души поздравляем Росоха Юлию  с рождением сына Михаила. Желаем, чтобы ваш малыш вырос красивым, здоровым и счастливым! Пусть этот день станет самым счастливым для вашей семьи!
*************************************************************************

 От всего сердца поздравляем юбиляров нашего поселения Андрееву Нину Михайловну (х.Н-Иловайский)  с 80-летием. Будьте молоды душою вы на долгие года, Никогда не унывайте, будьте счастливы всегда! ************************************************************

От всей души поздравляем с днем рождения индивидуальных предпринимателей Сафонова Сергея Владимировича, Сиротину Елену  Васильевну и Дубовского Александра Ивановича. В семье Вам мира и тепла, здоровья, счастья и достатка, успехов, процветания на долгие года! Спасибо Вам за активное участие в общественной жизни нашего поселения, надеемся и  на дальнейшее сотрудничество.********************************************
    Уважаемые жители поселения, родившиеся в ноябре! От всей души поздравляем Вас с днем рождения! Вам желаем сил и благ. Пусть удача с вами дружит, пусть не будет передряг!

Глава Администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения С. Зацарная 
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