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15 февраля – День памяти воинов-интернационалистов

   15 февраля Россия официально отмечает День памяти воинов-интернационалистов, участвовавших в урегулировании военных конфликтов на территориях ближнего и дальнего зарубежья.

   Война... очень страшное слово. Оно страшно еще и тем, что бывает и в мирное время, когда молодым воинам приходится исполнять интернациональный долг, следуя приказу правительства своей страны и защищая интересы дружественного государства. К большому сожалению, тысячи молодых военнослужащих погибли в вооруженных конфликтах на территориях других стран, многим война сломала жизнь. Но они честно выполняли свой долг, доказав верность историческим традициям России. 15 февраля 1989 года была закончена длившаяся почти 10 лет война в Афганистане и последняя колонна советских военнослужащих выведена из Афганистана. В память о героическом подвиге наших военных, и отдавая дань уважения их подвигу, 15 февраля считается в России Днем памяти воинов-интернационалистов.
   Этот день отмечают все воины-афганцы, это 29-я годовщина вывода советских войск из Афганистана, в том числе вспоминают и наши односельчане -  братья Кузьмины Виктор Иванович и Юрий Иванович, Шурганов Александр Васильевич  и Бирюков Василий Васильевич.  Они, как и многие тысячи воинов-интернационалистов, тоже внесли свой скромный вклад в дело служения нашему Отечеству на земле Афганистана.

   Все знают и многие помнят длительную и бессмысленную войну в Афганистане, но наши военные служили не только в этой стране. Тимошенко Юрий Михайлович выполнял свой воинский долг в Чехословакии, а Торский Василий Анатольевич служил в Анголе.

   Дорогие наши воины-интернационалисты! Желаем вам крепкого здоровья и благополучия! Пусть в вашем доме будет мир, покой и счастье!
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 День защитника Отечества
    Уважаемые защитники Отечества! Дорогие ветераны! Все жители Васильево-Ханжоновского сельского поселения! Примите самые искренние поздравления с праздником – Днем защитника Отечества!

Этот праздник объединяет всех, кто своим ратным и мирным трудом честно служит Родине, заботиться о защите ее национальных интересов, благополучии и безопасности народа. Это праздник мужества, отваги и патриотизма. Мы преклоняемся перед подвигом воинов, вписавших героические страницы в историю нашей страны, чествуем тех, кто сегодня служит Родине, охраняет мир и покой наших граждан. 

   Многие мужчины из сел и хуторов нашего поселения уходили защищать родную землю. Они честно с достоинством выполняли свой долг. И сегодня лучшие воинские традиции старших поколений продолжают внуки и правнуки тех солдат, кто воевали в Великой Отечественной войне. 

   Спасибо всем защитникам нашей Родины, кто с честью выполнил свой воинский долг, и кто сегодня стоит на страже наших рубежей! Желаем вам мужества, крепости духа, здоровья и счастья. Пусть мир и понимание царит в доме, где вас любят и ждут.
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ОБЪЯВЛЕНИЕ!!!

    22 февраля в 18.00ч приглашаем всех жителей на конкурсно-развлекательно-юмористическое мероприятие «Подарок мужчине». В программе: соревнования 2-х женских команд   (сборной команды Дома культуры и сборной команды Администрации) 
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Главный выбор страны
18 марта 2018 года по всей территории России состоятся Выборы Президента Российской Федерации. Уважаемые жители Васильево-Ханжоновского сельского поселения на всех избирательных участках нашего поселения вас будут ждать члены участковых избирательных комиссий. Просим всех прийти на свои избирательные участки и отдать свой голос достойному кандидату.
Широкая Масленица
   Нет, такого праздника в России, который проходил бы так бурно и весело, как Масленица! Ведь потом долгих семь недель нельзя будет веселиться, плясать да смеяться, очищаясь от грехов мирских. Масленица – это самая веселая и сытная неделя, когда почти в каждом доме пекут различные блины, угощают ими гостей, провожают зиму, встречают весну.

   В пятницу 16 февраля в Васильево-Ханжоновском доме культуры прошло празднование «Широкой Масленицы». Весело с русскими народными песнями  и играми встречали жителей в Доме культуры хор народной песни «Хуторянка» и веселые скоморохи. Задор наших артистов  передался присутствующим, с песнями многие пустились в пляс. Поддержали тон праздника работники и дети детских садов «Ивушка» и «Ласточка» и ребята из Васильево-Ханжоновской школы. Детвора  на радость взрослым  весело плясали и рассказывали стихи про Масленицу.  
   Много веселых конкурсов и игр провели организаторы праздника для детей и жителей нашего поселения – это и поедание блинов на скорость, и бег в мешках и другие веселые русские забавы.

   В заключение на площади перед домом культуры сожгли чучело Зимы – символ ухода холодной Зимы и прихода красавицы Весны. А потом всех присутствующих пригласили к щедро накрытым столам. Всевозможную выпечку, блины с медом, сметаной, вареньем, горячий  чай могли отведать участники праздника. Угощения приготовили сотрудники администрации поселения, дома культуры, библиотеки, детских садов «Ивушка» и «Ласточка».   От всей души благодарим всех участников и организаторов веселого праздника Масленицы.   Ушла Масленица, а вместе с ней и зима. Весна вступает в свои права. Мы весело проводили зиму, а теперь радостно ожидаем близкое тепло и весеннее обновление.  

    От всего сердца поздравляем юбиляров нашего поселения  Жеренко Анну Семеновну  (с.В-Ханжоновка) с 80-летием, Бережного Василия Тихоновича (х.Талалаевский)   с 80-летием, Комашня Александра Алексеевича (с.В-Ханжоновка) с 75-летием и  Шахову Надежду Стефановну с 70-летием.  Юбилей – это праздник не старости, пусть не чувствует сердце усталости, юбилей – это зрелость всегда, это опыт большого труда, это возраст совсем небольшой, никогда не старейте душой.*************************************** 
От всей души поздравляем с днем рождения индивидуальных предпринимателей Швачкина Андрея Ивановича и Бережного Василия Тихоновича. В семье Вам мира и тепла, здоровья, счастья и достатка, успехов, процветания на долгие года! Спасибо Вам за активное участие в общественной жизни нашего поселения, надеемся и  на дальнейшее сотрудничество.**************************
     Уважаемые жители поселения, родившиеся в феврале!                            
От всей души поздравляем Вас с днем рождения! 
Желаем крепкого здоровья, надежды, веры, доброты.

Пусть будет дом согрет любовью и все исполнятся мечты

Глава Администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения С. Зацарная 

Главный редактор: Зацарная С.Н.,
                                                   Неклиновский район с. В-Ханжоновка,      Заместитель гл. редактора: Ададурова И.А                                             пер. Галухина,4, тел. (886)-(347) 53-6-35    

 Ответственный секретарь – Мартынова Ю.Ю.                                         Газета издается на основании ст.12 Ф3 

 Члены редакционной коллегии: С.В. Гущенко; Денисенко А.С.  
«О средствах массовой информации»

                                                                                                            Тираж 650 экз., ежемесячный выпуск,
                                                                                                               распространяется бесплатно                                                                               
Издается в печатном издании В-Ханжоновского поселения для его жителей








