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25 марта – день работников культуры
      День работника культуры празднуется всеми людьми творческих профессий, занятых в областях кинематографии, книгоиздании, искусстве, полиграфии, туризме, спорте и средствах массовой информации – всеми теми, кто вносит неоценимых вклад в духовное развитие общества и популяризацию культурного наследия страны.

    Культура – это неотъемлемая часть жизни любого государства. Без развития культуры общество приходит в упадок, деградирует и погибает. Говорят, когда все забудется, останется только культура. Трудно не согласиться с этим. 

    В нашем Доме культуры работают люди,  любящие свое дело и стремятся привить любовь к прекрасному другим.   Работники нашего дома культуры прилагают огромные творческие силы для духовного и культурного досуга жителей Васильево-Ханжоновского сельского поселения.
   Среди клубных формирований в Доме культуры существует хор народной песни «Хуторянка», который является визитной карточкой не только Васильево-Ханжоновского сельского поселения, но и Неклиновского района. 
   1 марта «Хуторянка» отметила свой 10-летний юбилей. Для любого творческого коллектива дата 10 лет свидетельствует о его зрелости, признании у поклонников, да и просто о его состоятельности. Если же говорить о коллективе, средний возраст участников которого за шестьдесят с небольшим.   Во многом достижения хора     в том, что это пример жизни людей воодушевленных музыкой и не живущих без нее, а, если хотите – живущих благодаря ей.

Бессменный руководитель хора, так же, как и сам коллектив, личность уникальная. Валерий Григорьевич Штырин – виртуозный баянист и в целом универсальный музыкант. Штырин В.Г. работал художественным руководителем МБУК «В-Ханжоновский ДК» с 2007года. Являлся энтузиастом своего дела. С его приходом увеличилось количество творческих коллективов, куда входят люди разного возраста. В марте 2009 года по его инициативе в Доме культуры был создан коллектив народной песни «Хуторянка», который сразу завоевал любовь и благодарность зрителей нашего поселения и ближайших сел, районов, областей и республик России.


  Хор принимает участие в районных, областных, региональных и всероссийских фестивалях и массовых мероприятиях: фестиваль казачьего фольклора «Нет вольнее Дона Тихого». (Старочеркасск),  «VI Зональный конкурс исполнителей народной песни» (г. Таганрог), «XXI  Региональный фестиваль казачьей культуры» (пос. Тульский Республика Адыгея), ежегодно участвует во Всероссийском литературно-фольклорном фестивале «Шолоховская весна» (ст. Вешенская Ростовская область), 45-летний юбилей города Видное Московской области, фестиваль казачьей культуры «Душа казака» ( ст. Голодаевская  Куйбышевского района РО), ежегодно участвует в фестивале «Нас песня к Победе вела» (г.Ростов-на-Дону) и др.


Деятельность художественного руководителя имеет положительный резонанс в развитии культурного потенциала донской глубинки. Его жизнь и работа — делать праздники, радовать людей, просвещать их, поднимать настроение и культурный уровень.

         Для каждой хуторяночки  коллектив - вторая жизнь. Каждый концерт – событие, перед которым они буквально преображаются, расцветая накрашенными губками, румянами, блеском вмиг помолодевших глаз и костюмов. Еще немного и они вновь будут на сцене, еще немного и вновь заиграет гармонь, вновь польется песня и вновь взорвется аплодисментами зал. И неважно , что потом опять догонят вечные болячки, в костюмерной запахнет корвалолом, а правнуки, на всякий случай, придут за бабушкой. В конце обязательно прозвучит вопрос: «А  когда репетиция?». И она обязательно состоится…
  ОБЪЯВЛЕНИЕ: 3 июня 2019 года в Ростовской области отключат аналоговое телевидение. Предупреждаем жителей Васильево-Ханжоновского сельского поселения, что для старого телевизора, кроме антенны, нужна специальная приставка для приема телеканалов в цифровом формате. Малоимущие граждане, нуждающиеся в материальной поддержке для приобретения «цифровой приставки» могут обратиться в МФЦ по месту прописки. 

 ОБЪЯВЛЕНИЕ: уважаемые жители Васильево-Ханжоновского поселения! С 2019 года по территории всей России начала действовать «мусорная реформа». В каждом регионе действуют свои Региональные операторы по обращению с ТБО. Теперь услуга по вывозу мусора стала обязательным коммунальным платежом. Плата рассчитывается по числу проживающих в жилом помещении. Тариф за 1 человека составляет 89,74 рублей за 1 месяц. 
   В гостях у платовцев.

        15 марта патриотический клуб «Пластуны» Васильево-Ханжоновского Дома культуры вместе со своими руководителями Зарецким Александром Павловичем и Моськиным Андреем  побывали в гостях в библиотеке села Весело-Вознесенка . 
    Работники Весело-Вознесенской  библиотеки совместно с Советом ветеранов Платовского сельского поселения провели тематический вечер, посвященный 100 летию Красным повстанцам "По праву памяти". На мероприятия были приглашены родственники участников повстанческого восстания Соколов В.В., Васильев Д.И.,Клишева Н.В.  С приветственным словом  к подрастающему поколению обратился председатель  совета ветеранов Платовского поселения  Лысковец Георгий Васильевич. 
    Открыла вечер член совета ветеранов Гордиенко Валентина Сергеевна, которая рассказала участникам мероприятия обстановку, которая сложилась в России перед восстанием. Работники Весело-Вознесеновской библиотеки, вспоминали события, заставившие подняться крестьян сел Платово и Ханжонково против гнета помещиков. Нам интересно было узнать и фамилии повстанцев из наших сел и хуторов. 

Мы очень благодарны работникам Весело-Вознесеновской библиотеки, которые пригласили нас. Вместе с интересным мероприятием мы получили в дар  краеведческий материал по гражданской войне

   Такие встречи, прежде всего, нужны молодому поколению, как сказал Михаил Ломоносов «Народ, не знающий своего прошлого, не имеет будущего». В гражданской войне никогда не была ни проигравших, ни победителей мы не могли не вспомнить и события, которые происходят на Украине. Ведь еще в далекие времена 1919 года односельчане наших сел уходили на Украину освобождали от белогвардейцев, многие не вернулись с полей сражения. Но очень рады, что это не коснулось крымчан, которые 5 лет назад вернулись в родную гавань назад в Россию.

Сделаем наше поселение чище и краше!

   Уважаемые жители Васильево-Ханжоновского сельского поселения! Вот и пришла долгожданная весна. Весной мы традиционно проводим работы по очистке территорий от мусора и накопившихся загрязнений. Администрация Васильево-Ханжоновского сельского поселения обращается ко всем жителям поселения, руководителям крестьянско-фермерских хозяйств, предприятий и организаций с просьбой о проведении работ  по санитарной очистке прилегающих территорий. Выражаем большую надежду на то, что призыв будет поддержан трудовыми коллективами предприятий, учреждений, организаций, учащимися средней школы и жителями нашего поселения. Жить в чистом, уютном, благоустроенном и цветущем поселении - мечта каждого из нас. Давайте общими усилиями воплотим нашу мечту в жизнь. Только вместе, только сообща мы добьемся нужного результата! Чистое и цветущее поселение нужно, в первую очередь, нам самим, людям которые живут здесь и по-настоящему любят свой край! 
  При уборке на кладбищах возле могил умерших родственников огромная просьба не складировать мусор вдоль забора, а выносить его в местах , отведенных для мусора
Не вывозите мусор в прилегающие посадки и не выбрасывайте его вдоль дорог.        
ОБЪЯВЛЕНИЕ:  Администрация Васильево-Ханжоновского сельского поселения доводит до сведения жителей поселения о том, что в срок с 01.04.2019 года по 30.04.2019 года будет осуществляться отлов бесхозных, безнадзорных и агрессивных собак. Безнадзорным признаётся свободно гуляющее животное без сопровождения собственника этого животного (или иного лица, ответственного за его содержание). Убедительная просьба к владельцам домашних животных: Соблюдайте требования выгула собак! Не выпускайте домашних животных из дома без сопровождения!
От всего сердца поздравляем юбиляров нашего поселения  Демьяненко Надежду Афанасьевну  (х.Пудовой)   с 80-летием, Бирюкова Николая Андреевича (х.Талалаевский)  с 80-летием, Сафонову Нину Михайловну (х.Николаево-Козловский) с75-летием и Подкорытова Владимира Михайловича(с.Васильево-Ханжоновка) с 70-летием .  Пусть не будет огорчений, Неприятностей, лишений, Чтобы радостно прожить До 100 лет и не тужить.**********************************************
От всей души поздравляем Краснопер Марину с рождением сына Андрея и Ададурову Александру с рождением сына Романа . Пусть спокойно спит малыш, Пусть его хранят святые И любовью окружают мама с папой дорогие! *********************************************************************
От всей души поздравляем с днем рождения индивидуальных  предпринимателей Безуглова Юрия Николаевича, Бондаренко Ивана Васильевича, Гнедина Сергея Ивановича и Кольтину Ольгу Алексеевну. Пусть всё идет по плану, лишь стоит захотеть, и будешь постепенно себе доход иметь. Желаю в день рожденья, развития всех дел, пусть то осуществится, о чем давно хотел.  Спасибо Вам за активное участие в общественной жизни нашего поселения, надеемся и  на дальнейшее сотрудничество.****************************************************
Уважаемые жители поселения, родившиеся в марте! От всей души поздравляем Вас с днем рождения! Желаем крепкого здоровья, надежды, веры, доброты. Пусть будет дом согрет любовью и все исполнятся мечты
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