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28 июля - День торговли!

          День работников торговли – профессиональный праздник работников, занятых в торговле (в том числе розничной), тружеников сферы услуг. С 2013 года ежегодно отмечается в четвертую субботу июля. 

          Торговля, сфера обслуживания - это работа, связанная с постоянным общением с людьми, а значит, она отнимает массу душевных сил и требует колоссального терпения. В этой сфере даже выходные не в субботу и воскресение.  Поэтому и поздравление с днем торговли, люди принимают чаще на рабочих местах. Это труд незаметен и большинством людей воспринимается как что-то само собой разумеющееся. Но тот, кто там работает, тот знает, насколько порой тяжело бывает, ведь приходится перетаскивать за смену десятки, а то и сотни килограммов различных товаров. А какие нужно иметь стальные нервы, чтобы выслушать всех приверед и людей, которые приходят поспорить с продавцами просто от скуки. 

   Уважаемые работники торговли! Желаем вам только улыбчивых покупателей, хороших продаж и благополучия во всем. Пускай в ваших семьях будет покой и счастье, а слезы на глазах появлялись только от радости. Благодарим вас за ваш труд! Желаем Вашей профессии процветания!

Глава Администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения С. Зацарная

Отчет Главы
12 июля на территории Васильево-Ханжоновского сельского поселения состоялся отчет за первое полугодие Главы Администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения Зацарной Светланы Николаевны.
   Светлана Николаевна начала свой доклад с напоминания о главных задачах, стоящих перед администрацией сельского поселения. Это исполнение бюджета поселения, обеспечение бесперебойной работой учреждений культуры, спорта, благоустройство территории и другое.
   С.Н.Зацарная отметила, что основные статьи расходов – это коммунальные услуги, содержание муниципального имущества, зарплата работников управления и муниципальных учреждений, благоустройство.
    Уже по сложившейся традиции благоустройству в поселении уделяется особое внимание. Васильево-Ханжоновское поселение неоднократно становилось победителем среди муниципалитетов района и области. Глава Администрации адресовала слова благодарности жителям, работникам предприятий и организаций, которые принимают активное участие в благоустройстве сел. Слова благодарности звучали в адрес предпринимателей, которые занимались подвозом песка на территории кладбищ: А.И.Горбанева, С.И.Гнедина,  А.И.Швачкина, В.Е.Дергачева, В.В.Горбанева, А.А.Щербины.
    С.Н.Зацарная рассказала также о работе с молодежью, культурных и спортивных мероприятиях. В марте поселение приняло участие в конкурсе, проводимом «Единой Россией», и стало участником программы «Культура малой родины», получив более 500 тысяч рублей на оборудование дома культуры.

    Вручив благодарственные письма юбилярам и активным жителям поселения, Светлана Николаевна рассказала, что предстоит еще сделать до конца года.

    В работе собрания принял участие Глава Администрации района Василий Федорович Даниленко. Он рассказал о ситуации с уборкой урожая и о задачах, стоящих перед администрацией района, ответил на вопросы граждан. Они также касались ремонта мостов, подсыпки дорог. В.Ф.Даниленко обещал, что вопросы будут поставлены на контроль.
Урожай - 2018
Вся сельскохозяйственная деятельность состоит из ряда важных этапов. Сбор урожая, а особенно зерновых, занимает самое важное место у предпринимателей, которые занимаются сельским хозяйством.  В этом году уборочная страда ранних зерновых выдалась не из нелегких. Уважаемые индивидуальные предприниматели Васильево-Ханжоновского сельского поселения, труженики  сельского хозяйства поздравляем вас с завершением уборки  урожая ранних зерновых. Желаем вам и вашим семьям крепкого здоровья, семейного благополучия, трудовых успехов и новых побед!
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    Выборы – 2018.      Уважаемые жители Васильево-Ханжоновского поселения! 9 сентября 2018 года состоятся выборы Депутатов Законодательного Собрания Ростовской области. Уважаемые избиратели,  ждем вас на избирательных участках! Отдайте свой голос достойному! Выполните свой        

гражданский долг! 
«Берега дружбы»
27 июля в селе Покровское проходил традиционный фестиваль национальных культур «Берега дружбы». Народный проект по сближению дружественных народов возник в 2012 году и с каждым годом он становится все масштабнее, и привлекает все большее количество участников. Главная цель фестиваля - это формирование толерантности в обществе средствами культуры и искусства.

 Наш Васильево-Ханжоновский Дом культуры тоже не остался в стороне от этого праздника дружественных народов. Мы представляли на фестивале  культуру киргизского народа. Гостей мы встречали богатым дастарханом, где все желающие могли попробовать национальные блюда. Это и киргизские баурсаки, курут, лепешки и другие угощения.
Открытие бюста В.Ф.Маргелову

  Накануне праздника Воздушно-десантных войск, в парке Победы села Васильево-Ханжоновка был открыт бюст В.Ф. Маргелову. Генерал Василий Филиппович Маргелов по праву единодушно признается родоначальником современных ВДВ. Им была разработана концепция этих войск (способность к дальней и стремительной переброске войск, высокая огневая оснащенность, самая современная десантируемая техника) и им же она была полностью реализована на практике. Имел непререкаемый авторитет в войсках ВДВ. За генералом Маргеловым закрепилось неофициальное звание «десантник №1». Он олицетворял целую эпоху в развитии и становлении ВДВ, с его именем связаны их авторитет и популярность не только в нашей стране, но и за рубежом…

    На мероприятии присутствовали заместитель Главы Администрациии района Третьяков Александр Владимирович, Глава Администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения Зацарная Светлана Николаевна, Глава Васильево-Ханжоновского сельского поселения Комашня Светлана Ивановна, председатель региональной общественной организации Союза Десантников Таганрога гвардии майор Сетьков Александр Александрович, члены семьи Василия Филлиповича Маргелова, десантники Союза Десантников Таганрога  и жители наших сел.

   Более 50-ти памятников установлено В.Ф.Маргелову по всей стране, теперь и в нашем поселении можно возложить цветы родоначальнику войск ВДВ. Из поколения в поколение десантники бережно передают друг другу лучшие качества — честь, готовность даже ценой собственной жизни выполнить свой воинский долг перед Родиной, чувство товарищества. Давайте скажем спасибо настоящим мужчинам, которые делают мирным небо над нашей головой.
ОБЪЯВЛЕНИЕ: Вниманию собственников недвижимого имущества, земли и транспортных средств!  Не позднее 3 декабря 2018  года Вам необходимо оплатить имущественные налоги!

   Если Вы являетесь пользователем сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», то налоговое уведомление Вы получите только в электронном виде без направления по почте на бумажном носителе.

   Подробная информация на сайте www.nalog.ru, по бесплатному номеру Единого контакт-центра ФНС России 

8-800-222-22-22  или в налоговой инспекции.

ИНФОРМАЦИЯ.   В целях исполнении части 6 статьи 52 Федерального закона от 06.10.2003№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» публикуем сведения за  1 полугодие 2018года.     
- численность муниципальных служащих органов местного самоуправления Васильево-Ханжоновского сельского поселения Неклиновского района      -6;       

- численность работников муниципальных учреждений Васильево-Ханжоновского сельского поселения -7;           

Фактические затраты на денежное содержание муниципальных служащих -915,3тыс.рублей., работников  муниципальных учреждений  -1 125,1 тыс.рублей.

От всей души поздравляем Кушняк Светлану с рождением дочери Любы. C самым лучшим из событий, с самым главным в жизни днём поздравления примите − с новым чудом! С малышом!*****************************
От всего сердца поздравляем юбиляров нашего поселения Королеву Марию Ивановну (х.Талалаевский) с 80-летием,  Миргородскую Таису Федоровну(с.В-Ханжоновка) с 70-летием, Циганий Елену Васильевну (х.Н-Иловайский) с 70-летием. Желаем бодрости душевной, успехов в жизни повседневной, здоровья крепкого всегда, не падать духом никогда!*****************
От всей души поздравляем с днем рождения индивидуального  предпринимателя Цурупу Людмилу Викторовну.  Желаем в день рожденья, развития всех дел, пусть то осуществится, о чем давно хотел. Спасибо Вам за активное участие в общественной жизни нашего поселения, надеемся и  на дальнейшее сотрудничество******************************************

Уважаемые жители поселения, родившиеся в июле! От всей души поздравляем Вас с днем рождения!  Желаем крепкого здоровья, надежды, веры, доброты. Пусть будет дом согрет любовью и все исполнятся мечты
Глава Администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения С. Зацарная
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