                                                                Информация 
о предоставлении депутатами Собрания депутатов Васильево-Ханжоновского  сельского поселения  сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей 	за  2022  год
В соответствии  с  Федеральным законом  от 06.02.2023 № 12-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации", в соответствии с частью 4.3 статьи 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  подпунктом 3.2 пункта 3 статьи 13.3  Областного закона  Ростовской области от 12.05.2009 года № 218-ЗС «О противодействии коррупции в Ростовской области» (в редакции от 06.04.2023 года), решением Собрания депутатов Васильево-Ханжоновского сельского поселения  от 21.04.2023 № 60 «О Порядке размещения обобщенной информации об исполнении (ненадлежащем исполнении) Председателем Собрания депутатов - главой Васильево-Ханжоновского сельского поселения,  депутатом Собрания депутатов Васильево-Ханжоновского сельского поселения обязанности представлять сведения о доходах и об имуществе, сведения о расходах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:

общая  численности депутатов Собрания депутатов Васильево-Ханжоновского сельского поселения  на  31.12..2022 года  составила 9 депутатов.

Все депутаты (девять депутатов) Собрания депутатов Васильево-Ханжоновского  сельского поселения исполнили надлежащим образом обязанность представить сведения о доходах и об имуществе, сведения о расходах, сообщения об отсутствии сделок из числа предусмотренных статьей 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", общая сумма которых превышает общий доход депутата и его (ее) супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду и предоставили сообщения на имя Губернатора Ростовской области о том, что  сделки по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), цифровых финансовых активов, цифровой валюты, общая сумма которых превышает общий доход их, супруга (супруги) и несовершеннолетних детей  за три последних года, предшествующих  отчетному периоду, не совершались.
                                                                  Председатель Собрания депутатов-
                                                                  глава Васильево-Ханжоновского
                                                                             сельского поселения   С.И. Комашня


























