Отчёт
Главы Администрации Васильево-Ханжоновского  сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения за первое  полугодие 2019 года  и перспективах развития на второе   полугодие 2019 года. 

Уважаемый   Андрей Николаевич!

Уважаемые депутаты, жители сел, коллеги и гости!

         В соответствии с действующим Федеральным законодательством главы администраций сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе два раза в год. Отчитываясь о работе сельского поселения за первое   полугодие 2019  года   хочу отметить, что такие отчеты-это не просто традиция, а жизненная необходимость, потому, что наглядно видно, что сделано, что предстоит сделать.  Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы за отчетный период 2019 года и наметить  перспективы развития на второе  полугодие 2019 года. 
     Васильево-Ханжоновское сельское поселение  расположено в Юго-западной части Неклиновского района. С севера и северо-востока поселение граничит с Федоровским сельским поселением, с востока и  юго-востока - с Натальевским сельским поселением, с юга- с Платовским сельским поселением, с запада поселение  граничит с Украиной.

    Административный центр поселения -  село  Васильево-Ханжоновка,  1786  год образования. Расстояние от административного центра поселения до районного  центра составляет 75 км.  На территории  поселения  находится  восемь сел и  хуторов:

1. село Васильево-Ханжоновка

2. хутор Николаево-Козловский 

3. хутор Талалаевский

4. село Щербаково

5. хутор Петропавловский

6. хутор Пудовой

7. хутор Николаево-Иловайский

8. хутор Благодатно-Егоровский
        На  территории нашего поселения  находятся: 

- Васильево-Ханжоновская средняя школа им. А.Д. Зеленковой; 
- детский  сад « Ивушка», детский сад « Ласточка»;

- МФЦ

- отделение связи;

-дом культуры;

- 4   ФАПа;

- 12 магазинов, в том числе 7 продовольственных товаров и 5 хозяйственных товаров;  

- кафе « У Дарьи»;

-библиотека;

-отделение социального обслуживания;

-2 сельхозпредприятия  ООО « Нива Приазовья», ОП 

«Сармат»  ООО « Агрокомплекс  Ростовский»;
-  24  ИП.

  Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, самые острые и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому, местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот вопрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении во многом зависит от нашей совместной работы, и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и ,наоборот, власти к людям.

Это очень серьезный и важный вопрос, который является основным приоритетом в нашей повседневной работе.


Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными законами.

Это прежде всего: 
      - исполнение бюджета поселения; 
      - обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта; 
     - благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения; 
     - взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения; 
      Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является: 
    - соблюдение законов; 
    - наделение государственными полномочиями; 
    - обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и других нормативных актов.  

На 01 января 2019 г. на территории нашего поселения проживало 1 831 чел. (756 мужчин и 1075 женщин)
Демографическая ситуация на территории сельского поселения:    за  первое полугодие  2019 год   родилось 11 человек, умерло 11 человек.
  Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативно-правовые акты-постановления администрации, решения Собрания  депутатов и их проекты. На сайте можно ознакомиться  с различной информацией:  новости поселения, объявления, успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. Сайт обновляется по мере поступления информации. В 2019 году подана заявка на участие в областном конкурсе «Лучший сайт Ростовской области». У нас опыт уже имеется. В 2015 году и в 2016 году мы получали дипломы 1 и 2 степени за победу в конкурсе. Совместно с депутатским корпусом, с членами партии «Единая Россия» ежемесячно выпускается газета «Ханжоновский Вестник», в которой размещается  информационный материал для наших жителей.
Одним из важных направлений нашей деятельности является работа с  обращениями граждан. Муниципальные услуги гражданам оказываются на основании утвержденных регламентов. За отчетный период в администрацию сельского поселения поступило 2 письменных обращения, на личном приеме по устным обращениям принято 56 человек. Основными проблемами, с которыми граждане обращались в администрацию, были вопросы: по уличному освещению, по ремонту дорог, режиму пребывания на  приграничной территории и выдаче пропусков, вывоз ТКО, вопросы водоснабжения, низкое напряжение в сети, ремонт пешеходных мостиков через речку В-Ханжоновка — х. Н-Козловский, с. В-Ханжоновка, х. Талалаевский, х. Благодатно-Егоровский. Ремонт пешеходных мостиков производился силами администрации сельского поселения, активными жителями  сельского поселения Комашня Григория Ивановича, Фандеева Юрия Валентиновича, Руденко Владимира Владимировича, Мизербалаева Мартина Ахмедхановича, Абдулмеликова Фикрета Абдулкасумовича. 
     В рамках нормотворческой деятельности за отчетный 
период издано 47 постановлений, 59 распоряжений администрации  сельского поселения.
Проведено  7 заседаний Собрания депутатов  и 7 заседаний постоянных комиссий, принято  15  решений.
    За  отчетный период в администрации Васильево-Ханжоновского сельского поселения было совершено  42  нотариальных  действий на сумму 12  тысяч рублей, в том числе доверенностей - 36, заявлений - 2, завещаний - 4.
Экономика и финансы

Основной задачей  в  области  экономики и финансов  являлось исполнение бюджета на 2019 год.
Остаток на начало отчетного периода – 218,9 тыс. руб.
Доходная часть бюджета  составила-5 378,8  тыс.р.  в том числе собственные доходы- 1 844,8 тыс. руб.
Собственные доходы  в доходной части бюджета  составляют 34,3 % .

НДФЛ (подоходный налог) – за отчетный период составил 503,2 тыс. руб. При плане 205,0 тыс. руб. Выполнен на 245,46 % за 6 месяцев 

Единый сельскохозяйственный налог (ЕСХН)  составил 1 098,9 тыс. р., план – 802,0 тыс. руб. Выполнен на 137 %.
Налог на имущество физических лиц составил  8,5 тыс.р. При плане 122,9 тыс. руб. план выполнен на 6,9 % 
Земельный налог – 220,2 тыс. р. при плане 2190,0 тыс. рублей, выполнен на 10,0 %. 
Госпошлина – 12,6 тыс.р. При плане 15,6 тыс. руб. выполнение  80,8 %. Аренда имущества – 1,3 тыс. р. при плане 3,0 тыс. руб., выполнение – 43,3 %.
Безвозмездные поступления (дотации) – 3534,0  тыс. рублей. 

Расходная часть бюджета:

Заработная плата с начислениями- 1 122,6  тыс. рублей
Оплата услуг  связи – 12,5 тыс. рублей
Оплата  за электроэнергию административного  здания – 12,5  тыс. руб 
обслуживание программ – 22,5 тыс. руб. (интернет, антивирус, лицензия, Vip Net)
Благоустройство - 1 075,4 тыс. руб. (содержание кладбищ, благоустройство территории, ремонт памятников, установка ограждения на кладбище х. Б-Егоровский (200 метров) и ворот на кладбище в с. В-Ханжоновка, техническое  обслуживание  сетей уличного освещения).
      Для пополнения бюджета проводилась работа по отработке недоимки во все уровни бюджета. Доводились сведения и вручались повторные квитанции налогоплательщикам, своевременно не уплативших платеж по определенным видам налогов. Проводились беседы с налогоплательщиками об обязательном погашении задолженности в кратчайшие сроки, проведено 7 заседаний комиссий  при администрации, сумма оплаченных налогов составляет 8 634 тыс. руб. (в основном это налоги ООО «Нива Приазовья»). Из них поступило в бюджет сельского поселения всего 547,3 тыс. рублей, в том числе земельный налог – 68,5 тыс. рублей, налог на имущество – 3,9 тыс. рублей, НДФЛ – 474,9 тыс. рублей.
Мероприятия, проводимые администрацией Васильево-Ханжоновского  сельского поселения в рамках закрепленных полномочий

Организация освещения улиц На территории Васильево-Ханжоновского  сельского поселения в настоящее время действует 250 фонарей уличного освещения.  Ремонт фонарей и замена лампочек, замена электрического провода уличного освещения   производится по заявкам жителей. Затраты на ремонт фонарей и замену ламп составили 71,8 тыс. руб. (заключен договор с ООО «ПрофЦентрМонтаж»).  Администрация оплатила за отчетный период за потребленную электроэнергию 272,6 тыс. руб. 

Благоустройство. Начиная разговор о благоустройстве нашего поселения за отчетный период, хочу сказать спасибо всем жителям, работникам предприятий и организаций, которые принимали активное участие в благоустройстве села. 
        Таким образом, общими усилиями выполнены следующие работы:
     - благоустроены сквер им. Галухина и  парк Победы - постоянно производится покос травы , уход за цветами;
     - систематически  производится  покос сорной растительности;
· установлено  ограждение на гражданском кладбище в х. Благодатно-Егоровский и установлены ворота на кладбище в с. Васильево-Ханжоновка;
· установлено детское оборудование в с. Васильево-Ханжоновка, х. Николаево-Козловский, х. Талалаевский;
· поэтапно  проводился спил сухих деревьев и деревьев, представляющих опасность  для жизни населения.   Жителями   села  регулярно проводилась  очистка от  бытового и растительного мусора придомовых территорий. В 2019 году всеми организациями, предприятиями и населением было проведено 9 субботников. Огромное спасибо всем жителям, которые приняли участие в благоустройстве и наведении порядка на гражданских кладбищах.Слова благодарности хочу сказать в адрес наших предпринимателей за подвоз песка на кладбища, это – Горбанев Александр Иванович, Дергачев Василий Егорович, Щербина Андрей Александрович, Гнедин Сергей Иванович, Рудаков Эдуард Алексеевич (ООО «Нива Приазовья»)
     Особо остро стоит вопрос сбора и вывоза мусора. На протяжении последних лет  велась активная борьба с несанкционированными стихийными свалками. Работниками администрации устанавливались запрещающие знаки, граждан, вывозивших мусор на несанкционированные свалки приходилось заставлять убирать мусор за собой. Возле частных торговых точек на средства предпринимателей, были установлены металлические контейнеры  для мусора. Благоустройство - это прежде всего чистота и порядок на наших улицах, приусадебных участках и проезжих местах.   С 2019 года действует  федеральный  закон, обязывающий каждого собственника  домовладения заключить  договор с региональным оператором, осуществляющим вывоз мусора. Благодаря этой мере мы видим, что наши села и хутора стали  более чистыми и ухоженными. Уже пол года работаем с региональным оператором, больших проблем по вывозу мусора не возникало.

Охрана общественного порядка, предупреждение и  ликвидация  чрезвычайных ситуаций.

На территории сельского поселения  создана Народная  дружина в количестве четырех человек, в которую вошли сотрудники  администрации  поселения и  школы. Народная дружина  зарегистрирована в реестре народных дружин Ростовской области. Работа ведется в тесном контакте  с участковым уполномоченным полиции младшим лейтенантом полиции Ляшко Дмитрием Юрьевичем. Хочется положительно  отметить работу   Дмитрия Юрьевича  за активное взаимодействие  с жителями и администрацией поселения, за то, что незамедлительно  принимает меры по поступающим обращениям. Помощником участкового у нас работает Ковалев Игорь Николаевич, ему хочется сказать особые слова благодарности за работу в тесном контакте.
Пожарная безопасность 
        Большое внимание администрация уделяет вопросам пожарной безопасности проживающего населения. Проведена разъяснительная работа, направленная на недопущение выжигания сухой растительности, разведения костров, особенно в пожароопасный период, распространены  информационные листовки по пожарной безопасности  среди многодетных семей и семей, попавших в тяжелую жизненную ситуацию.  Установлено  шесть пожарных извещателей  в  домовладениях Осеевой Анны Владимировны, Лазаревой Ирины Сергеевны, Артюшенко Татьяны Владимировны, Голубничей Юлии Николаевны, Алиевой Ирины Вачеславовны. За отчетный период произошло __1_  возгорание сухой растительности, составлен протокол.    Проведена работа по выявлению и обследованию домов и строений, в которых в настоящее время не проживают граждане. Выявлено  36  таких домов.
  Содействие развитию сельскохозяйственного производства

      Экономика поселения представлена сельским хозяйством и частным бизнесом. Общая площадь  земель  нашего сельского поселения составляет 13 600 га, в том числе  площадь   сельхозугодий-12433 га, из них пашни-10 695 га. Земли сельхозназначения  обрабатываются:  ОП « Сармат» ООО Агрокомплекс Ростовский», ООО «Нива Приазовья» и предпринимателями.
ИП :Сафонов С В , Щербина А А , Горбанев А В, Горбанев В В ,Горбанев А И ,Дергачев В Е, Стародубский А Н , Швачкин А И, Гнедин С И , Бондаренко И В, Сенчук А И, Бережная Т П,  Фандеев Ю В.
Земля вся обрабатывается, со всеми пайщиками производится расчет. Сейчас уже подходит уборка зерновых к завершению. Средняя урожайность по нашему поселению на сегодняшний день составляет 33 ц/га. Многие предприниматели уборку уже закончили.
     Хотелось  бы  остановиться на тех организациях и учреждениях, без которых жизнь нашего поселения была бы неполноценной.

Образование представлено В-Ханжоновской СОШ им. А.Д. Зеленковой, директор Безуглова Варвара Александровна. В школе обучается 155  учащихся. Работает 20 педагогических работников, 18 обслуживающего персонала.  
 В первом полугодии 2019 года начался капитальный ремонт спортзала школы, в настоящее время работы по ремонту ведутся, 15 августа обещают работу завершить.  

    На территории сельского поселения имеется 2 детских сада., заведующия которых Комашня Светлана Ивановна и Илючек Наталья Ивановна. Посещают 60 чел. детей. В летний период острой проблемой стоял вопрос приобретения теневого навеса в детский садик «Ивушка».  В связи с  чем было направлено письмо-обращение к В.Д. Гребенюк для выделения средств на приобретение  навесов. Были выделены средства в сумме 200,00 тыс. руб., за что огромное спасибо Владимиру Дмитриевичу Гребенюк и Василию Федоровичу Даниленко за помощь, понимание, поддержку.
На территории нашего поселения работаем МФЦ. За отчетный период  оказано 654 услуг,  в том числе 356 консультация,  принято 298  дел, выдано  271 дел. 

В администрации работает  один инспектор  ВУС: всего на воинском учете состоит  377 человек
в т.ч. офицеров -5 человек
солдат, сержантов, прапорщиков -335 человек
граждан, подлежащих призыву на военную службу — 37  человека
Проходят  срочную службу  13 человек, службу по контракту проходят  8 человек. В этом году ушли на службу только за июнь месяц 10 человек.
Почта

На территории сельского поселения имеется почтовое отделение, руководит которым Пешкова Т. В. Всего работает в отделении 5 человек, коллектив работает добросовестно, жалоб в адрес почты не поступало. Работа отделения связи удовлетворяет население. Каждый пятый  житель выписывает районную газету « Приазовская степь».
Если раньше были большие очереди, люди очередь занимали с 5 утра, то сейчас при нормальной работе Интернета наши оперативно получают услуги почты.
Культура 
Важная роль отводится органами местного самоуправления также в сфере культуры и организация досуга.

Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении работает Дом культуры.  Работники культуры осуществляют свою деятельность по утвержденной социально-культурной программе. Проводятся разноплановые мероприятия по вовлечению населения в культурную жизнь села, развитию и реализации их творческих возможностей. 

За первое полугодие 2019 года заключены контракты на общую сумму 298,5  тыс. рублей: 

Расходы за первое полугодие составляют 1 955,8 тыс. руб.  из них за счет средств областного бюджета – 667,2 тыс. рублей, в т.ч.
 - расходы на выплату зарплаты с начислениями 1 714,7  тыс. руб.;
 - основ
 - на оплату услуг связи – 12,3 тыс. руб.
 - на оплату за поставку газа – 124,5 тыс. руб.
 - на оплату электроэнергии – 14,5  тыс. руб.
 - вывоз мусора – 2,2 тыс. руб.
 - оформление подписки – 2,8 тыс. руб.
 - оплата налогов – 13,1 тыс. руб.
 - канцтовары – 14,9 тыс. рублей
 - товары для проведения мероприятий – 4,0 тыс. руб.
  В настоящее время разработана проектно-сметная документация и получено положительное заключение на благоустройство парка зеленых насаждений на сумму 2 400,00 тыс. руб. Кроме того, Приказом Министерства Культуры Ростовской области от 25.03.2019 года № 23/01-01/152 «Об утверждении победителей конкурсного отбора муниципальных образований Ростовской области» Васильево-Ханжоновский Дом культуры утвержден победителем конкурса на предосавление субсидий на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах до 50 тысяч человек. На основании приказа дом культуры получит субсидию в сумме 170,5 тысяч рублей (из них федеральный бюджет – 147,5 тыс. руб., областной бюджет – 22,0 тыс. руб., местный  бюджет – 1,0 тыс. руб.). До 30.07.2019г. планируется поставка звуко-технического оборудования на сумму 100,0 тыс. руб. и уличных стульев на сумму 70,5 тыс. руб. 
  В клубе работают 9 сотрудников: директор, бухгалтер, художественные руководители, хореограф, руководитель культурно-досуговым формированием. В клубе 10 культурно-досуговых формирований самодеятельного народного творчества и 11 любительских объединений и клубов по интересам: танцевальные кружки, вокальные кружки, спортивные, театральные, рисования рассчитанные на разные возрастные группы. За отчетный период  проведено 184 мероприятий, из них 36 в зрительном зале. Наиболее  масштабные и значимые: посвященные 23 февраля, 8 Марта, юбилей хора народной песни «Хуторянка», День Победы, День России, День молодежи. 
Накануне Дня Победы на территории нашего поселения прошел Военно-спортивный патриотический проект «Авто-ВЕЛОМАРШ «МИУС-ФРОНТ» «Спасибо за Победу», который проходил третий раз под девизом «Ваш подвиг в наших сердцах и знамя Победы в наших руках». В этот день была вручена Книга Памяти «1941-1945 гг. Это наша память, наша скорбь, наша гордость».

Количество зрителей, посетителей, участников мероприятий после капитального ремонта здания увеличивается. Сотрудники клуба являются активными участниками городских, районных мероприятий, конкурсов, фестивалей.
  В Доме культуры   и на всей территории Васильево-Ханжоновского сельского поселения прилагаются огромные усилия по сохранению традиционных национальных культур народов, проживающих на территории муниципального образования Васильево-Ханжоновского сельского поселения. Налаживаются направления по сохранению и  возрождению фольклора, поддержка   традиционных  народных  праздников, фестивалей, ярмарок и других форм культурной деятельности.

 
Администрация местного самоуправления совместно с работниками ДК продолжали создавать условия по сохранению и развитию традиционного народного творчества:  28 февраля  2009  года   создан хор народной песни "Хуторянка", который в этом году  отметил десятилетие со дня основания. 

  Коллектив хора "Хуторянка" является визитной карточкой нашего Дома культуры и Васильево-Ханжоновского с/поселения. Состоит из жителей нашего сельского поселения разных возрастов. Хор создан для  сохранения полезной, целесообразной активности пожилых людей  и молодежи. Мероприятия, в которых участвует хор народной песни «Хуторянка», проходят повсеместно и становятся настоящим праздником, как для больших сел, так и для маленьких хуторов не только Неклиновского района, но и за его пределами. 


Работа коллектива хора народной песни «Хуторянка» строится по следующим направления:

-сохранение культурного наследия, развитие самодеятельного художественного творчества;

-творческое воплощение творческих проектов, отражающих результаты сохранения культурного наследия, развитию любительского искусства.    


Коллектив хора целенаправленно осваивает местный репертуар и традиции, проводя регулярные  занятия не только в ДК, но и на дому. Именно их простота и естественность (в манере танца и пения, в сценическом «преподнесении» фольклорного материала, в отношении к народному костюму и др.) оказывает незабываемое воздействие на зрителей и слушателей.


Главная цель проводимых мероприятий- это вернуть подрастающему поколению и молодежи культурное воспитание в стенах дома культуры, здоровый образ  жизни и социальную зрелость, которые станут главным содержанием их свободного времени, помочь человеку полнее раскрыть себя и почувствовать интересной самоценной личностью. 


Традиционная народная культура обладает уникальным арсеналом средств и форм, которые необходимо использовать и в культурно-досуговой деятельности по воспитанию патриотизма. Именно возрождение утраченных традиций является  самым эффективным способом приобщения современной молодежи к своим культурным корням. Прежде всего — через знакомство с народными традициями, проведение и участие в народных праздниках, с их богатейшим творческим  багажом, состоящим из песен, танцев, поэзии, декоративного искусства. Интересно выстроенные и продуманные специалистами (не только сферы культуры)  социально-культурные технологии, направленные на сохранение народных традиций, способны обеспечить глубокую историческую связь молодого поколения с большой и малой Родиной.
Медицинское обслуживание осуществляется работниками 4 ФАПов. Жители села имеют возможность пройти флюорографию не выезжая из села, приезжает выездная флюоро установка. 1 июля 2019 года наши жители в количестве 126 человек получили данную услугу бесплатно.   В 2020 году планируется установка   модульного ФАПа в с. Васильево-Ханжоновка.
На территории поселения трудятся 10 социальных работников по обслуживанию одиноких и престарелых граждан под руководством Куропятниковой Галины Константиновны. На их попечении находятся 61 одинокий престарелый человек. Коллектив работает дружно, жалоб со стороны жителей нет. За что  коллективу  огромное спасибо.
    Торговое обслуживание населения представлено 12-тью  торговыми точками. Магазины: ИП Горбанева В. Н., ИП Щербина Л. В., ИП Силенко В. А., ИП Сафонова О. И., ИП Полтавченко В.Ю., ИП Цурупа Л. В. Существующих торговых точек вполне достаточно для села и ассортимент товара полностью удовлетворяет спрос жителей.

      Спорт. 
        За первое полугодие 2019 г. сборная команда поселения приняла участие  в первенстве района по большому футболу и в первенстве района по мини футболу. 
Молодежная сборная поселения принимает  активное   участие спортивных мероприятиях круглогодичной спартакиады по теннису, шахматам,  гиревом спорте, футболу.  Оплачено  судейство футбольной команды по футболу  в сумме 12,3 тыс. руб. Приобретена для футбольной команды форма в сумме – 19,5 тыс. руб. 
Наша команда в первом полугодии держит 3 место в районе по футболу. 2 сезон определит победителей, спасибо специалисту администрации Пилипенко И.С. Под его руководством проходят наши соревнования по фотболу.
ТОС                                                                                         Новым направлением в работе, начиная с 2017 года, становится реализация проектов общественно-полезной деятельности, в частности, реализация инициатив территориального  общественного  самоуправления.  На данный  момент в поселении создан 1 ТОС «Патриот». Возглавляет ТОС активный житель с. В-Ханжоновка Четвертакова Н. Е.
 Наша территория находится в приграничной зоне, мы работаем в постоянном тесном контакте с работниками погранзаставы. Хочется сказать слова благодарности уполномоченному отделения в п. Приазовский отдела в г. Таганроге  прапорщику Кулеш Сергею Александровичу  за работу в тесном контакте с населением.
        Несколько слов о традициях на нашей территории:  с 2010 года работниками администрации совместно с депутатами вручаются благодарственные письма нашим  юбилярам - 70, 75, 80 лет и т. д. лет за большой личный вклад в развитие нашего поселения. За отчетный период  2019 г. вручены благодарственные письма 36  жителям наших сел.
В день семьи, любви и верности 8 июля 2019 года наша семья Цурупа Василий Дмитриевич и Алла Яковлевна были на приеме Губернатора Ростовской области Василия Юрьевича Голубева и награждены дипломом «За сохранение нравственных семейных традиций и ценностей, вклад в развитие Ростовской области» и знаком Губернатора ростовской области «Во благо семьи и общества».
       Несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения. 

           Намечены  приоритетные направления на второе   полугодие  2019  год: 
  - обустройство тротуара между х. Н-Козловским и с. В-Ханжоновка ул. Галухина в связи с закрытием прохода через территорию школы. Срок выполнения – август 2019 года.
- приобретение и установка 2 общественных колодцев — х. Н-Козловский ул. Азовская и с. В-Ханжоновка ул. Мира. Срок исполнения – октябрь 2019 года
- продолжение ямочного ремонта  дорог;
- спил сухих деревьев и зеленых насаждений, признанных аварийными и подлежащими удалению.

      Подводя  итоги работы за отчетный период - первое  полугодие 2019 года,  отмечу, что в целом работа в администрации поселения осуществлялась в постоянном взаимодействии с  Главой Администрации района В.Ф. Даниленко, с депутатами поселения, с Председателем Собрания Депутатов Комашня С. И., с Администрацией района, жителями сельского поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, учреждений, расположенными на территории поселения. 

     Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременные перспективы, но работа администрации и жителей поселения  будет направлена на решение  всех этих задач. 

         Завершая свое выступление, хочу сказать, наше Васильево-Ханжоновское  сельское поселение  стало общим домом для тех, кто очень бережно, из поколения в поколение передает и хранит наследие, которое нам оставили наши  отцы и  деды. Дом, который объединил  ветеранов войны и труда, тружеников тыла, опытных руководителей малых и средних предприятий и организаций всех форм собственности, индивидуальных предпринимателей, молодежь и детей, воспитанных на наших лучших традициях. Дом, который переживал тяжелые времена-периоды строительства и процветания.  Мы все вместе решили жить по-другому: достойно и комфортно, ходить по чистым улицам, отдыхать на удобных скамейках, любоваться  цветочными клумбами, приводить в порядок приусадебные участки. И у нас  это получилось! Получилось  потому, что мы научились  слушать и слышать друг друга, принимать правильные и разумные решения. Пусть каждый из нас внесет в свой активный  вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее . Я верю , что лишь наши совместные усилия , участие каждого из нас позволят сделать наше поселение, наш общий дом, именно таким, каким мы все хотим его видеть .

                                  Спасибо за внимание!
