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Официально издается с января 2014 г, согласно,  Решения Собрания Депутатов
Васильево-Ханжоновского сельского поселения №58 от 23.12.2013
№ 5 Май   2015 год
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26 мая – день российского предпринимательства!
   Дорогие предприниматели Васильево-Ханжоновского сельского поселения, работники большого и малого бизнеса! Поздравляем вас с профессиональным праздником! Недаром ваш день празднуется весной – это символ того, что бизнес, как и природа, должен стремительно распускаться, развиваться и как можно скорее давать плоды. Прежде всего, хочется пожелать вам оправданных рисков, перспективных проектов, успешных сделок, честных партнеров. Процветания вашему бизнесу и стабильной ситуации в стране. А еще крепкого здоровья, поддержки ваших близких, бескорыстных друзей. Пусть в вашей жизни будет и материальный достаток, и удовлетворение от честно выполненной работы. Успехов вам во всем!

Глава Васильево-Ханжоновского сельского поселения С.Зацарная и депутаты собрания депутатов
28 мая – день пограничника!
   Уважаемые пограничники! От всей души поздравляем вас с вашим профессиональным праздником! Что может быть отважнее и почетнее защиты границ своей страны? Ведь от качества вашей работы зависит покой и безопасность целого народа? Примите в этот праздничный день искренние слова благодарности за ваш нелегкий труд на благо нашей Родины, за неукоснительное исполнение воинского долга, за мужество и отвагу! Пусть бдительность никогда не покидает вас, пусть на границе всегда царит тишина и покой, и пусть никто никогда не рискнет посягнуть на границы нашей родной страны. Желаем вам удачи, радости и любви в личной жизни, а еще – отличного настроения!

Глава Васильево-Ханжоновского сельского поселения С.Зацарная и депутаты собрания депутатов
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                                                                                        1 июня – День защиты детей!
    Дорогие ребята Васильево-Ханжоновского сельского поселения! От всей души поздравляем вас с Днём защиты детей, с вашим славным праздником детства. Помните, что это пора безвозвратна, поэтому не спешите, скорее вырасти, а успевайте радоваться тому счастью, которым вы сейчас обладаете. Во взрослой жизни вы встретите немало увлекательно и интересного, но детство останется в вашей памяти навсегда, а мы, взрослые, изо всех сил постараемся сделать его ярким и волшебным! Ведь улыбки детей — это, пожалуй, самое лучшее, что может радовать взгляд. В них столько искренности и доверия, что растает даже самое строгое и закаленное проблемами сердце. Так пусть же сегодня, в День защиты детей, каждый постарается сделать жизнь маленьких обитателей нашей планеты лучше и безопаснее.

 А всех учеников поздравляем с началом летних каникул, с началом долгожданного отдыха. Пусть осуществится ваша заветная мечта, пусть появятся новые друзья. Пусть отдых будет интересный, и насыщен яркими впечатлениями. Желаем, чтобы каникулы оставили только тёплые, только радостные воспоминания.

  Глава Васильево-Ханжоновского сельского поселения С.Зацарная и депутаты собрания депутатов
1 июня в 10.00 приглашаем всех детей на праздник «Ура,каникулы!», который состоится в доме культуры  с.В-Ханжоновка .  
   Благодарность. Глава Васильево-Ханжоновского сельского поселения выражает огромную благодарность за помощь в благоустройстве на территории сельского поселения Щербине Андрею Александровичу и Бережному Василию Тихоновичу.

   Благодарность. Глава Васильево-Ханжоновского сельского поселения выражает огромную благодарность за  помощь в подготовке и проведении мероприятий, посвященных 70-летию Победы над немецко-фашистскими захватчиками Дергачеву Василию Егоровичу, Горбаневой Татьяне Ивановне, Щербине Ларисе Владимировне и Щербине Андрею Александровичу, а также ООО «Сармат» и ООО «Нива Приазовья». Спасибо всем за неравнодушие, финансовую поддержку и взаимопонимание.

  Объявление: В целях снижения неформальной занятости в Неклиновском районе!

   На сайте администрации Неклиновского района размещена информация о «серых» схемах оплаты труда, памятка работодателю о мерах административной ответственности работодателей за нарушение норм трудового законодательства, в том числе в части неоформления (либо ненадлежащего оформления) трудовых отношений с работником, памятка работнику по вопросам оформления трудовых отношений и выплаты заработной платы, а также анкета социального опроса «Неформальная занятость».   Администрация Васильево-Ханжоновского сельского поселения приглашает принять участие в анкетировании на официальном сайте Администрации Неклиновского социального опроса «Неформальная занятость» работодателей и жителей сельского поселения.
Отзвенел  последний звонок
   Окончание учебного года, окончание школы – большое событие не только для учащихся школы и учителей, но и для всего нашего поселения. 22 мая отзвенел последний школьный звонок для выпускников 9 и 11 классов Васильево-Ханжоновской школы.  Этот выпуск для нашей Васильево-Ханжоновской  средней школы – юбилейный, 30-ый. 

   Торжественная линейка, посвященная окончанию учебного года, началась с поднятия флагов.  Флаги поднимали выпускники 11 класса: Синчук Дарья, Сафонова Юлия, Гайдуенко Даниил и Волобуев Андрей. Поздравила всех учащихся  и родителей с окончанием учебного года директор Васильево-Ханжоновской  школы  Безуглова Варвара Александровна. На торжественной линейке присутствовало много гостей. Пришли поздравить учеников и сказать напутственное слово выпускникам Глава Васильево-Ханжоновского сельского поселения Зацарная  Светлана Николаевна, представитель ООО  «Нива  Приазовья» Комашня Светлана Ивановна и начальник производственного участка №4 ООО «Сармат» Васильев Николай Федорович.  Напутственные слова выпускникам прозвучали от классных руководителей 9-го и 11-го классов Гущенко Светланы Александровны и Саенко Майи Владимировны, а также от первого учителя 11 класса Бережной Веры Валентиновны. Выпускники и родители 9 и 11 классов «подсластили» жизнь учителей красивыми, вкусными тортами. 

   Первоклашки поздравили своих старших товарищей  и пожелали успешной сдачи экзаменов  и на память о школьной жизни подарили выпускникам незабудки.  А выпускники 11 класса подарили подарки всей начальной школе.
    В честь своего юбилейного выпуска ребята 11 класса запустили в небо 30 шаров с колокольчиком на котором они оставили свои пожелания школе, учителям и ученикам.

   Факел знаний передали выпускники 11 класса Комашня Ксения и Бурдошвили Владислав учащимся 10 класса  Филимоновой Алине и Ледней Ростиславу.   Об окончании учебного года возвестил всех учеников последний школьный звонок, который дали ученик 11 класса Денисенко Виктор и ученица 1 класса Морозова Даша.

   После торжественной линейки выпускники 9-го и 11-го классов высадили туи на «Аллее выпускников» и в память о своих школьных годах повязали на «Аллее выпускников» разноцветные ленточки.
   Дорогие выпускники, мы от всей души поздравляем вас с окончанием школы и хотим пожелать вам успешно сдать экзамены, получить аттестаты,  выбрать дальше свой жизненный путь.  Ни пуха, ни пера!
Имя Героя
8 мая, накануне дня Великой Победы,  в нашем поселении состоялось торжественное открытие памятной доски человеку,  который погиб за освобождение сел и хуторов нашего поселения, который похоронен в братской могиле «Клятва у знамени», в честь которого назван один из переулков нашего села – Галухину Ивану Георгиевичу.

   Галухин Иван Георгиевич родился в 1923 году в селе Родинка Дубовского района Сталинградской области, ныне Волгоградской. Иван Георгиевич был призван в ряды Советской Армии Ворошиловским районным военным комиссариатом города Сталинграда в 1941 году. Воинское звание лейтенант, командир взвода. Последнее место службы 530-й армейский истребительный противотанковый артиллерийский полк. Галухин Иван Георгиевич погиб при освобождении Васильево-Ханжоновского сельского поселения 1-го сентября 1943 года. Ему было всего 20 лет.

   Я выражаю огромную благодарность жителям переулка им. Галухина Тимошенко Раисе Михайловне и Шурганова Елене Николаевна за благоустройство территории,  на которой установлена памятная доска участнику Великой Отечественной войны Галухину Ивану Георгиевичу.
  Глава Васильево-Ханжоновского сельского поселения С.Зацарная
Уважаемые жители поселения, родившиеся в мае!                            
От всей души поздравляем Вас с днем рождения! 
Желаем вдохновения, удачи каждый день

Энергии, везения для новых важных дел!

Глава Васильево-Ханжоновского сельского поселения С. Зацарная 
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